

Новость · 25 марта 2024, 17:37

Суд в Волгограде оштрафовал на две тысячи рублей пенсионерку, которая подожгла дымовую шашку на избирательном участке

Мировой судья судебного участка №76 Ворошиловского судебного района в Волгограде оштрафовал пенсионерку Галину Ефимову на две тысячи рублей из-за поджога дымовой шашки на выборах. Об этом [сообщает](#) объединенная пресс-служба судов региона.

Ефимову [признали виновной](#) в создании помех для участия избирателей в голосовании (статья 5.69 КоАП). Как пишет пресс-служба судов Волгоградской области, 15 марта она подожгла дымовую шашку в кабине для голосования. В результате сработала пожарная сигнализация, участковая избирательная комиссия вынужденно приостановила работу на время.

Как [рассказала](#) сама пенсионерка после задержания, незадолго до выборов ей позвонил неизвестный мужчина. Он уговорил ее поджечь дымовую шашку на избирательном участке, пообещав взамен списать с женщины долги по кредитам.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised